

Festival Posviť si na budoucnost pomůže s výběrem školy

15.10.2025 - Eva Mertlová | Krajský úřad Plzeňského kraje

Jedinečná příležitost poznat střední školy z Plzeňského kraje a vybrat si směr svého budoucího zaměření se naskytne žákům základních škol díky festivalu Posviť si na budoucnost. Ten se odehraje od 16. do 18. října 2025 v technologickém parku TechTower v Plzni na Světovaru. V areálu představí své studijní a učební obory na 35 středních škol, připraveny jsou poradenské zóny, social media zóna i doprovodný program. Festival cílí na žáky 8. a 9. tříd, jejich rodiče a pedagogy, kteří chtějí dětem pomoci s výběrem střední školy.

"Plzeňský kraj dlouhodobě podporuje žáky při volbě jejich další studijní cesty. Chceme, aby mladí lidé věděli, že kvalitní střední školy a zajímavé obory najdou i tady doma, v našem kraji. Festivaly jako Posviť si na budoucnost jim pomáhají zorientovat se, potkat inspirativní lidi a najít směr, který je bude bavit. Kraj se zároveň snaží být partnerem školám i rodičům, protože rozhodování o budoucnosti dětí není žádná maličkost," uvedl **Vladimír Kroc, náměstek hejtmána pro oblast školství a sportu.**

Průvodcem po festivalu bude pro žáky takzvaná festivalová karta, vytvořená kariérovými poradci z Krajského centra vzdělávání, kterou si mohou předem stáhnout na webu akce. *"S festivalovou kartou je vhodné pracovat již před návštěvou festivalu, pomůže žákům a žákyním uvědomit si své silné stránky, zájmy a kompetence, neboť právě ty mají být základem pro volbu jejich další studijní cesty. Těší nás, že se festival stal pevnou součástí podpory kariérového rozvoje žáků v Plzeňském kraji. Pro nás však nejde jen o tři dny, kdy festival probíhá. Posviť si na budoucnost je vyvrcholením systematické práce s mladými lidmi, kterou realizují pedagogové na jednotlivých školách po celý rok,"* řekl **Lukáš Vlček, ředitel Krajského centra vzdělávání Plzeň.**

Kromě prezentací škol a interaktivních expozic mohou návštěvníci využít kariérní poradenství, doprovodné aktivity zaměřené na sebepoznávání a plánování kariéry. Pro ty žáky, co už vědí, na kterou střední školu se vydají, je připraven doprovodný program zaměřený na inovace a nové technologie.

Akce je součástí Plzeňského inovačního ekosystému PINE, který kvalitním vzděláváním cílí na prosperitu celého regionu.

Po letech se k organizaci festivalu vrátila Správa informačních technologií města Plzně. *"Posviť si na budoucnost vnímáme jako zásadní akci v Plzeňském inovačním ekosystému PINE. Díky unikátní návaznosti jednotlivých stupňů podpory ve vzdělávání mladých od školky až po univerzity zamezujeme odlivu talentovaných lidí do jiných regionů. Festival svým rozsahem tuto snahu doplňuje a nabízí žákům nespočet možností v rozhodování o jejich budoucnosti,"* řekl **Luděk Šantora, ředitel Správy informačních technologií města Plzně.**

Festival již podeváté připravilo Krajské centrum vzdělávání Plzeň, letos ve spolupráci se Správou informačních technologií města Plzně skrze úsek SIT Port, Regionální rozvojovou agenturou Plzeňského kraje a Úřadem práce ČR. Akci poskytli záštitu hejtmán Plzeňského kraje Kamal Farhan a primátor města Plzně Roman Zarzycký.

Festival se koná ve čtvrtek a pátek 16. a 17. října od 8 do 13 hodin a určen je především celým třídním kolektivům. V sobotu 18. října od 10 do 17 hodin ho mohou navštívit žáci se svými rodiči.

Akce je financována z projektu „Implementace dlouhodobého záměru vzdělávání Plzeňského kraje“ (reg. č. CZ.02.02.XX/00/23_018/0009173) a jeho metodická podpora z projektu „Posviť si na budoucnost bez předsudků“ (CZ.03.01.02/00/22_020/0000863), které jsou oba spolufinancované Evropskou unií.

Více informací je na webu akce **ZDE**.

<http://www.plzensky-kraj.cz/festival-posvit-si-na-budoucnost-pomuze-s-vyberem>